

**ERRATA: Airplane Aerodynamics and Performance**

Copyright © 2016 by Dr. Jan Roskam and Dr. C.T. Lan  
Year of Print, 2016  
(Errata Revised August 9, 2022)

Please check the website [www.darcorp.com](http://www.darcorp.com) for updated errata

<i>page 46, Line 8</i>	‘windtunnel’ should be ‘wind tunnel’
<i>page 48, Line 2</i>	‘sealevel’ should be ‘sea-level’
<i>page 48, Line 8</i>	‘sealevel’ should be ‘sea-level’
<i>page 48, Line 22</i>	‘sealevel’ should be ‘sea-level’
<i>page 48, Line 26</i>	‘sealevel’ should be ‘sea-level’
<i>page 48, Line 33</i>	‘sealevel’ should be ‘sea-level’
<i>page 327, Line 28</i>	Should read ‘... centerline; blade chord, $c=0.5$ ft; forward ...’
<i>page 483, Line 19</i>	‘positive when unfavorable’ should be ‘negative when unfavorable’